
Με απόλυτη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η
Πρωτομαγιάτικη απεργιακή συγκέντρωση στον Πειραιά
την οποία διοργάνωσε ο Εργατικός Ταξικός Συντονισμός
Πειραιά, Σωματείων, Συλλογικοτήτων και Συνδικαλιστών.

Η κεντρική συγκέντρωση έγινε στην ιστορική πλατεία Κανάρη στο Πασαλιμάνι όπου το 1923 έπεσαν
θύματα από τις δυνάμεις καταστολής 11 εργάτες και τραυματίστηκαν πολλές δεκάδες έπειτα από
επίθεση του στρατού και της Χωροφυλακής, οι οποίοι διεκδικούσαν τα δικαιώματά τους στο 8ωρο, στην
αύξηση των μισθών, στο σταμάτημα των απολύσεων.
Ναυτεργάτες, εκπαιδευτικοί, εργαζόμενοι από τους δήμους, συνταξιούχοι, άνεργοι, έδωσαν το παρόν
στην συγκέντρωση.

Εντυπωσιακή ήταν και η παρουσία των προσφύγων και μεταναστών οι οποίοι στεγάζονται στο
στρατόπεδο του Σχιστού.

Οι ομιλητές στην συγκέντρωση κατήγγειλαν την αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική, επισήμαναν τις
καταστροφικές συνέπειες που έχουν διαμορφώσει τα μνημόνια για τα δικαιώματα των εργαζομένων και
των λαϊκών στρωμάτων.

Κοινή και ενιαία ήταν η θέση ότι οι πολιτικές αυτές ενισχύουν και διευρύνουν τα προνόμια, την
κερδοφορία και την ανταγωνιστικότητα του μεγάλου κεφαλαίου και το οποίο είναι ο μεγάλος κερδισμένος
από την καπιταλιστική κρίση μέσα στην οποία αυξάνει την κερδοφορία του.

Έντονη ήταν επίσης η καταδίκη των πολιτικών της
Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Δ.Ν.Τ οι οποίοι από κοινού
σχεδιάζουν και η υποταγμένη συγκυβέρνηση υλοποιεί τις
πιο σκληρές και ακραίες νεοφιλελεύθερες πολιτικές
επιβάλλοντας την μόνιμη λιτότητα, τις περικοπές στις
συντάξεις, το ξεπούλημα των παραγωγικών επιχειρήσεων
και του δημόσιου πλούτου με νέα εξοντωτικά και
φορομπηχτικά μέτρα, με την διεύρυνση των ευέλικτων

μορφών εργασίας, με το τσάκισμα των ΣΣΕ, την διεύρυνση της μαύρης ανασφάλιστης εργασίας, με την
κατακόρυφη αύξηση της ανεργίας και τον εκδιωγμό από την χώρα εκατοντάδων χιλιάδων νέων
ανθρώπων που ξενιτεύονται για να εξασφαλίσουν δουλειά.

Ιδιαίτερη εκτενή αναφορά έγινε από τους ομιλητές στην νέα συμφωνία που συνομολογήθηκε και επίσημα
την ημέρα της εργατικής Πρωτομαγιάς μεταξύ της κυβέρνησης και του κουαρτέτου!

Η συμφωνία αυτή περιλαμβάνει νέες περικοπές στις κύριες και επικουρικές συντάξεις, δρακόντεια μείωση
του αφορολόγητου, νέα φοροεπιδρομή των εργατικών και λαϊκών εισοδημάτων, νέες ιδιωτικοποιήσεις με
αιχμή την ηλεκτρική ενέργεια, μειώσεις και περικοπές σε επιδόματα ανεργίας, θέρμανσης, καταργείται η
Υπουργική απόφαση για την έγκριση των ομαδικών απολύσεων, απαγορεύεται η επεκτασιμότητα των
κλαδικών συμβάσεων, επεκτείνεται το άνοιγμα των καταστημάτων!!

Το νέο αυτό αντιλαϊκό και αντεργατικό πακέτο αναμένεται να ενισχύσει τα φαινόμενα ύφεσης, θα
πολλαπλασιάσει τα λουκέτα στις μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις και θα αυξήσει ακόμη περισσότερο την
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ανεργία.

Στο έδαφος αυτής της αντιλαϊκής και μνημονιακής πολιτικής επιβάλλεται το εργατικό και λαϊκό κίνημα
να δώσει την δική του αγωνιστική απάντηση.

Χρειάζεται τα συνδικάτα να οργανώσουν, να κινητοποιήσουν και να κλιμακώσουν τον αγώνα τους για να
μην περάσουν τα νέα αντιλαϊκά μέτρα.

Στην κατεύθυνση αυτή πρέπει να αναπτυχθούν πολύπλευρες δράσεις, κινητοποιήσεις και απεργιακοί
αγώνες με σκοπό την αντίσταση και την πάλη των εργαζομένων.
Το οργανωμένο εργατικό και λαϊκό κίνημα πρέπει να παίξει πρωταγωνιστικό και πρωτοπόρο ρόλο στην
κρίσιμη μάχη που θα εξελιχθεί στην χώρα μας το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα.

Τα εργατικά Σωματεία Πειραιά, οι εργατικές και λαϊκές Συλλογικότητες και συνδικαλιστές απευθύνουν
αγωνιστικό κάλεσμα συσπείρωσης, ενότητας και δράσης και καλούν όλους τους εργαζόμενους να
πλαισιώσουν και να στηρίξουν την αγωνιστική τους δράση. Να δώσουν αγωνιστικά το παρόν στην νέα
απεργιακή κινητοποίηση που έχει εξαγγελθεί για το επόμενο διάστημα.

Η εργατική απεργιακή εκδήλωση του Πειραιά ολοκληρώθηκε με κατάθεση στεφανιών στο μνημείο των
πεσόντων εργατών και πορεία στο κέντρο του Πειραιά.

Πειραιάς 2/5/2017
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